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В сучасних умовах результати роботи кожного підприємства значною 

мірою залежать від системи управління, яка забезпечує економічну 

самостійність підприємства, його конкурентоспроможність та стійке 

фінансове становище на ринку[1]. Вирішення проблеми розвитку та 

економічного зростання промислових підприємств можливе завдяки 

удосконаленню управління витратами. Тому перед управлінським 

персоналом постає завдання пошуку і впровадження системи, яка має 

відповідати принципам єдності підходів на різних рівнях управління, 

планування, калькулювання, оцінки та аналізу; можливості управління 

витратами на різних стадіях життєвого циклу виробів; органічного 

поєднання зниження витрат з досягненням високої якості готової продукції. 

Питанням калькулювання, планування та аналізу собівартості продукції 

присвячені роботи як вітчизняних, так і зарубіжних вчених. Серед них  
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Методика обліку і аналізу собівартості, виробничих витрат, яку 

застосовують на підприємствах досліджуваної галузі, не повною мірою 

відповідає сучасним вимогам. Серед проблем можна виділити такі: 

недосконалість процесів збору первинної облікової інформації; вибір 

методів  калькулювання собівартості продукції; організація обліку витрат за 

центрами відповідальності; визначення поділу витрат на постійні і змінні для 

прийняття управлінських рішень[4].  

Таким чином, собівартість продукції перебуває у взаємозв'язку з 

показниками ефективності виробництва. Вона відображає більшу частину 

вартості продукції і залежить від зміни умов виробництва і реалізації 

продукції. Істотний вплив на рівень витрат надають техніко-економічні 

фактори виробництва. Цей вплив проявляється в залежності від змін в 

техніці, технології, організації виробництва, у структурі та якості продукції і 

від величини витрат на її виробництво. Аналіз витрат, як правило, 

проводиться систематично протягом року з метою виявлення 

внутрішньовиробничих резервів їх зниження. 
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